



Pressemitteilung vom 20. Dezember 2018

Kooperationsabkommen zwischen Sparkasse und Banca UBAE

Wichtiges Kooperationsabkommen zwischen den zwei Banken, vertreten durch Nicola Calabrò, Beauftragter Verwalter und Generaldirektor der Sparkasse, und Mario Sabato, Generaldirektor von Banca UBAE, unterzeichnet.

Gemeinsames Ziel des Abkommens ist es, international ausgerichtete Unternehmen auf ausländischen Märkten, in denen Banca UBAE über eine langjährige Kompetenz und länderspezifische Kenntnisse verfügt (Nord- und Subsahara-Afrika, Naher Osten, Indischer Subkontinent und einige osteuropäische Länder) zu unterstützen.

Das Abkommen sieht auch die gemeinsame Organisation von Informationsseminaren vor, um den Unternehmern die verschiedenen Geschäftsmöglichkeiten in den einzelnen Ländern zu erläutern. Zudem bietet Banca UBAE den Sparkasse-Kunden im Bereich Factoring, d.h. im Verkauf von Forderungen, Unterstützung.

Nicola Calabrò, Beauftragter Verwalter und Generaldirektor der Sparkasse erklärt: "Diese neue Zusammenarbeit zielt darauf ab, die Notwendigkeiten der Unternehmen auf den entsprechenden Märkten bestmöglich zu unterstützen. Die Partnerschaft mit Banca UBAE und die Vorzüge der gebotenen Dienstleistungen ermöglichen es der Sparkasse, ihren Firmenkunden eine umfassende Betreuung und maßgeschneiderte Lösungen anzubieten. Den Unternehmen, die auf diesen ausländischen Märkten tätig sind oder sich dort entwickeln möchten, stellen wir strategische und operative Beratung sowie spezifische Dienstleistungen zur Verfügung."

Mario Sabato, Generaldirektor von Banca UBAE erklärt: Es freut uns, dieses weitere

Kooperationsabkommen mit einer Bank in Italien geschlossen zu haben, insbesondere mit

der Südtiroler Sparkasse, die in ihrem Einzugsgebiet sehr bedeutungsvoll ist. Ich bin

überzeugt, dass die Synergien, die daraus hervorgehen, einen Mehrwert für die

interessierte Kundschaft, aber auch für beide Banken schaffen werden."

Banca UBAE wurde 1972 als "Verband der arabischen und europäischen Banken" (Unione delle Banche Arabe ed Europee) gegründet und ist eine Bank mit italienisch-arabischem Gesellschaftskapital. Ziel ist es, die Handels-, Industrie- und Wirtschaftsbeziehungen zwischen Europa und den Ländern in Nord- und Subsahara-Afrika, im Nahen Osten, im Indischen Subkontinent und in den ehemaligen CIS-Ländern (Commonwealth of Independent States) zu fördern. Heute ist Banca UBAE vornehmlich in 50 Ländern mit der Unterstützung von 500 Korrespondenzbanken aktiv. Die wichtigsten Dienstleistungen, die den im Ausland tätigen Kunden angeboten werden sind: Auslandsfinanzierungen, Akkreditive, Akkreditive Stand By, Risk Sharing, Bürgschaften, Handels- und Finanzkonsortien, professionelle Unterstützung in den ausländischen Ländern über ein Netz von lokalen Beratern vor Ort sowie weitere Finanzdienstleistungen.

Für Informationen:

Südtiroler Sparkasse AG - www.sparkasse.it

Abteilung Kommunikation Stephan Konder, Abteilungsleiter

Tel. 0471/23-13-11-Mobil 335/78-32-222 Email: stephan.konder@sparkasse.it

Hugo-Daniel Stoffella

Tel. 0471/23-13-08 - Mobil 335/75-55-370 - Email: hugo.daniel.stoffella@sparkasse.it

Banca UBAE

Servizio Sviluppo Relazioni Esterne ed Istituzionali

Email: externalrelations@ubae.it

Tel. 06/42-377-226/278

2